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Várkastélyok, tavak és erdők nyomában Fehéroroszországban 

2025. szeptember 26. – október 1.  
 

Bizonyos szempontból Európa egyik legérdekesebb országa 

Fehéroroszország vagy más néven Belarusz, hivatalosan Fehérorosz 

Köztársaság vagy Belarusz Köztársaság (Рэспубліка Беларусь). Mivel 2024. 

július 19-től 2025. december 31-ig Belarusz Köztársaság vízummentességet 

vezet be 35 európai ország, közöttük Magyarország állampolgárai számára, 

ezért még 2025 szeptemberében szervezünk ebbe a különleges kelet-európai 

államba egy hangulatos utat. Az ország fővárosa, Minszk mellett felkeresünk 

gyönyörű tóparti kastélyokat, erdőket, UNESCO Világörökségeket, de 

elutazunk Báthory fejedelem nyomában az egykori Grodno, mai Hrodna 

városába is. Litvániába repülünk egyébként, s onnan közelítünk szárazföldi 

határátkelőhelyen.  

 

 

 
Tervezett program:  

 
0. nap – Budapest – Vilnius repülés, busszal tovább Minszkbe 2025. szeptember 26., 

péntek Korán reggel repülés a litván fővárosba. A wizzair W62425-ös járata, mely 

06:45-kor indul BUD Budapestről és 09:25-kor landol Vilnius (VNO) repülőterén. 

Figyelem, a túravezetőnek erre a járatra már megvan a repjegye! Vilniuszból egy busszal 

fogunk átkeni a litván-belarusz határon, érkezés Minszkbe a délutáni órákban. 

Fehéroroszország vagy más néven Belarusz, hivatalosan Fehérorosz Köztársaság vagy 

Belarusz Köztársaság (Рэспубліка Беларусь) egy különleges kelet-európai állam. Az 

érkezés függvényében megnézzük Fehéroroszország fővárosát, Minszket (Мiнск); 

sétálunk egyet a posztszovjet hangulatú sugárutakon, de a kormányzati épületek előtt 

egy Lenin szobor fotózást is a programba iktatunk. Ha marad időnk megnézzük Minszk 

néhány értékes műemlékét (17. századi bencés apátságot a Szentlélek-katedrálissal és a 

Szent József-templommal, az egykori jezsuita kolostort a Szűz Mária-templommal, 

valamint a Szent Péter és Pál-templomot). Szállás este Minszkben. 

 

1. nap – Gora Dzerzsinszkaja, Hrodna, Báthory nyomában 2025. szeptember 27., 

szombat A belarusz fővárosból 3 napra Nyugat-Belaruszba utazunk. Reggeli indulás 

után egy fotószünet az ország tetején, mely nem más, mint a 246 m magas, a Minszki-

hátságon „emelkedő” Dzerzsinszk (Gora Dzerzhinskaya). Innen egy 256 kilométeres, 
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bő háromórás utazás vár ránk Hrodna, régi nevén Grodno városába. A mai belarusz 

Hrodna (Grodno) egykoron a lengyel–litván államszövetség egyik legfontosabb városa 

volt, sőt Báthory István fejedelem uralkodói központjává és de facto fővárosává tette, itt 

építette fel reneszánsz stílusú palotáját és Grodnóban is halt meg 1586-ban. A hrodnai 

Régi kastély (Стары замак) rendkívül jelentős múlttal rendelkező történelmi 

épületegyüttes. A kastéllyá alakított egykori vár a Nyeman folyó partjának egy meredek 

domboldalára épült. A délutánt is itt töltjük, városi sétával. Este szállás Hrodna.  

 

2. nap – Belavezsai-erdő, Breszt 2025. szeptember 28., vasárnap Hrodnából reggel egy 

háromórás (180 km-es) úttal érjük el a Belavezsszkaja Puscsa Nemzeti Parkot, azaz a 

Belavezsai-erdőt. Ez egyike Európa utolsó fennmaradt őserdeinek és a lengyel területen 

fekvő Białowieża-erdővel együtt a természeti világörökség része. A Kamenyec 

városában álló fehér őrtoronyról, a Belaja Vezsáról elnevezett terület fő büszkesége az 

európai bölény (Bison bonasus). De történelmi jelentősége is van a helynek, 

Sztanyiszlav Suskevics belarusz államfő az orosz elnök Borisz Jelcinnel és az ukrán 

Leonyid Kravcsukkal 1991. december 8-án ebben az erdőben írta alá a Szovjetunió 

megszüntetéséről szóló dokumentumot. Innen egy óra alatt érjük el délután Breszt 

városát. A Nyugati-Bug mentén fekvő 300 ezer lakosú Breszt nevéhez több történelmi 

esemény is kötődik, legfontosabb talán, hogy 1918-ban Szovjet-Oroszország és 

Németország itt kötötte meg az I. világháborút lezáró békeszerződést. Este szállás 

Breszt.  

 

3. nap – Breszt, Nyaszvizsi vár, Miri várkastély - UNESCO Világörökségek, 

Minszk 2025. szeptember 29., hétfő Reggel indulunk Bresztből, egy fotószünetre 

megállunk Kosava városában. Innen tovább a Nyaszvizsi várhoz utazunk. Az Usa-

folyón felduzzasztott Gyikij- és Ivanova-tó nyugati partján épült fel a Nyaszvizsi vár, 

mely a lengyel Radziwiłł mágnásdinasztia székhelye volt a 16. századtól 1939-ig. Ez a 

kastély is, illetve és a hozzá tartozó park 2005 óta a világörökség része A Radziwiłł 

család rezidenciája építészeti és kulturális komplexuma Nyaszvizsban néven. Innen a 

32 kilométerre fekvő miri várkastélyhoz megyünk tovább. A miri várkastélyt (Мірскі 

замак) Jurij Iljinics, a Litván Nagyfejedelemség breszti helytartója (sztaroszta) építtette 

1506-1510 között gótikus stílusban. Ma egyike Fehéroroszország világörökségi 

helyszíneinek, Mir keleti szélén, egy kis mesterséges tó partján fekszik. Este szállás 

Minszk. 

 

4. nap – Visszautazás Litvániába 2025. szeptember 30., kedd Minszket elhagyjuk ma 

a reggeli-délelőtti órákban. Busszal érkezünk vissza a litván fővárosba, ahol, ha a 

határátkelés kiszámíthatatlansága miatt marad esetleg időnk, akkor egy délutáni-esti 

városnézést is tartunk. Este szállás Vilniuszban. 

 

5. nap – Vilniuszból hazarepülés 2025. október 1., szerda Reggel kilencre kell a 

reptéren lennünk. Vilnius kifutójáról közvetlen járattal repülünk vissza Budapestre. A 

wizzair W6 2426 járata Vilniusból (VNO) 11:15-kor indul és 1 óra 45 perc repülés után 

12:00-kor landol Budapesten. 

 

 



 

 

 

 

 

 

Figyelem! Biztosítás kötelező!  

A részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. A 

Csámborgó partnereként az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes 

biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb az indulás előtti napig, ha 

ide kattintasz: http://csamborgo.hu/rolam/utasbiztositas/  

 
Út ára tartalmazza 

- az 5 éjszaka szállást hotelben, két- háromágyas szobákban 

- Minszk városától a közlekedést Minszk városáig bérelt járművekkel 

- sziapia és csúcscsoki 

- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést 

 
Út ára nem tartalmazza 

- a nemzetközi repülőjegyek árát  

- a Vilnius-Minszk-Vilniusz buszjegy árát 

- a biztosítást, az étkezést, a belépőket 
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